

## Primele rezultate în cadrul proiectului „Câștigăm când Reciclăm”

În perioada 14-25 martie 2016 în incinta Asociației „Caroma Nord” cu suportul Copului Păcii în Moldova au fost organizate traininguri de instruire ecologică. Douăzeci și șase de elevi din șase instituții ale municipiului Bălți, au luat cunoștință despre managementul deșeurilor, cum are loc reciclarea hârtiei și a plasticului și de ce este atât de important să reciclăm!

Elevii- formatori, care au participat la instruire, împreună cu voluntarii de la ”Școala Verde”, au continuat seminarele de instruire despre reciclare pentru colegii lor. Astfel aproximativ 500 de elevi au înțeles faptul că reciclarea are un rol foarte important în protecția mediului, că prin acest proces sunt recuperate substanțe care odată ajunse în mediul înconjurător afectează stratul de ozon și încălzirea globală, sănătatea umană, flora și fauna. Seminarul a contribuit la formarea tinerilor cu privire la reciclare și importanța acesteia.

În cadrul seminarelor elevii au fost încurajați să participe activ la Concursul „Câștigăm când Reciclăm” care a început la 25 martie curent între cele 8 școli participante în proiect pentru colectare de plastic, hârtie și carton.

Containerele pentru reciclare au fost instalate în fiecare școală participantă pentru a oferi studenților și comunității o oportunitate practică de a recicla. Astfel timp de două săptămâni am obținut următoarele rezultate:

L.T. ”G. Coșbuc” - 1300 kg de hârtie;

L.T. ”D. Cantemir” - 310 de kg de hârtie și 70 de kg de plastic;

Gimnaziul Singureni -160 de kg de plastic;

L.T.R. ”I. Creangă” - 250 de kg de hârtie.

În total au fost colectate 1.8 tone de hârtie și 290 de kg de plastic.

Concursul „Câștigăm când Reciclăm” a fost lansat la 25 martie și se va încheia la 25 mai 2016. Fiecare școală participantă urmează să primească diplome și un premiu bănesc pentru materialul reciclat.

Acest proiect este primul pas în implicarea elevilor și a comunității în reutilizarea și reciclarea deșeurilor. Acest proiect este o fereastră către un mediu curat și un viitor mai sănătos.

**Proiectul „Câștigăm când Reciclăm”** se desfășoară în parteneriat cu două întreprinderi din Bălți: „Sarob Productions” și „FinPlast-Prim”, care s-au asociat cu Centrul de Resurse pentru Educație Ecologică “Școala Verde” pentru a susține activități ce vizează educația și conștientizarea publicului.

Misiunea Centrului de Resurse pentru Educație Ecologică “Școala Verde” este promovarea și facilitarea cetățeniei active la nivel local, în deosebi a tinerilor în protecția mediului și ecologie. Scopurile și obiectivele acestui proiect reflectă misiunea organizației de a implica tinerii și liderii locali în materie de educație și reciclare practică care este în prezent esențiale pentru mediu.



Câștigăm  
  
când reciclăm!



Caroma-Nord